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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和７年２月26日（水） 開　　会 午後１時10分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後２時50分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 教　育　長　　久保田　浩子
教 育 次 長 兼  
学校教育課長　

梅原　宏幸

 教育長職務代理　　渡邉　博文 生涯学習課長　　　森田　裕之

 委　　　員　　小永井　博之 生涯学習課長補佐　　　渡邉　淳一

 委　　　員　　勝俣　聡子 生涯学習課長補佐　　　渡邉　美奈子

 委　　　員　　林　千枝 学校教育課参事　　　望月　万起子

 子育て支援課長補佐　　　二藤　　光

 学校教育課長補佐　　　杉村　　睦

 学校教育課係長　　　井野　香織

 

会
議
及
び
議
事

１　開会 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…教育長の報告及びその他の事務事業の報告 

４　議事（議案第６号～議案第13号承認） 

議案第６号　要保護及び準要保護児童生徒の認定及び廃止について 

議案第７号　令和７年度函南町教職員人事異動について 

議案第８号　令和７年度教育課程等編成の申請について 

議案第９号　令和７年度図書特別整理期間による町立図書館の休館日について 

議案第10号　函南町特別支援教育就学奨励費支給要綱の一部改正について 

議案第11号　函南町立小・中学校処務規程の一部改正について 

議案第12号　函南町県費負担教職員の自家用車の公務使用に関する取扱要綱の一部

改正について 

議案第13号　函南町立自由ケ丘幼稚園の園歯科医の委嘱について 

５　報　告　　（なし) 

６　その他 

⑴　後援申請について 

ア　2025自然体験キャンプ 

イ　第62回静岡県母親大会in三島・田方 

ウ　第14回税に関する絵はがきコンクール 

エ　一般社団法人四條司家　一般社団法人化記念イベント 

⑵　令和７年度の定例教育委員会及び教育委員会所管施設訪問の日程等について 

⑶　令和７年度幼稚園入園式について
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【以下議事】 

〈久保田教育長〉　只今から定例教育委員会を開会します。 

　　　　　　　　　前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－ 

〈久保田教育長〉　続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。お配り

した資料から主なものをご報告させていただきます。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉　教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようなので議事に移ります。 

議案第６号及び第７号については、対象児童生徒の氏名や生活状

況等の個人情報や内示前の人事異動情報を取り扱いますので、会議を

公開せずに秘密会として審議を行いたいと思います。ご承認していた

だける方は挙手をお願いいたします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会とさせていただきます。 

〔　生涯学習課　退席　〕 

〈久保田教育長〉　それでは議案第６号「要保護及び準要保護児童生徒の認定及び廃止

について」事務局より説明をお願いします。 

〔　生涯学習課　入場　〕 

〈久保田教育長〉　次の議事に入ります。議案第７号「令和７年度函南町教職員人事

異動について」事務局から説明をお願いします。 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会を解いて、次の議事に移ります。議案第８号「令和

６年度教育課程等編成の申請について」事務局から説明をお願いしま

す。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

　　　　　　　　　－望月学校教育課参事より細部説明- 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第９号「令和７年度図書特別整理期間に

よる町立図書館の休館日について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

　　　　　　　　　－渡辺美奈子生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　質問がないようですのでお諮りします。承認する方は挙手をお願い
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します。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて議案第10号「函南町特別支援教育就学奨励費支給要綱の

一部改正について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

　　　　　　　　　－井野学校教育課係長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　細部説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようですのでお諮りします。承認する方は挙手をお願い

します。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて議案第11号「函南町立小・中学校処務規程の一部改正につい

て」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

　　　　　　　　　－杉村学校教育課課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　細部説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようですのでお諮りします。承認する方は挙手をお願い

します。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第12号「函南町県費負担教職員の自家

用車の公務使用に関する取扱要綱の一部改正について」事務局から

説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

　　　　　　　　　－杉村学校教育課課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　細部説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようですのでお諮りします。承認する方は挙手をお願い

します。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第13号「函南町立自由ケ丘幼稚園の園

歯科医の委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－二藤子育て支援課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　細部説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようですのでお諮りします。承認する方は挙手をお願い

します。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次に報告ですが、事務局、報告事項はありますか。 

〈梅原教育次長〉　ございません。 
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〈久保田教育長〉　では、報告事項はなしということで、次のその他に移ります。 

後援申請について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より一覧表１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方 

ら説明をお願いします。 

　〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは次の２番について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より一覧表２番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。２番について承認する方 

は挙手をお願いします。 

　〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは次の３番について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より一覧表３番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。３番について承認する方

は挙手をお願いします。 

　〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは次の４番について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より一覧表４番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。４番について承認する方 

は挙手をお願いします。 

　〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　後援承認が終わりましたので、次の「⑵令和７年度の定例教育委員

会及び教育委員会所管施設訪問の日程等について」事務局から説明

をお願いします。 

－杉村学習課長補佐より説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　補佐から、２案が提示されましたがいかがでしょうか。今年は幼

稚園保育園も全園訪問しましたが、滞在時間も短くなってしまいか

なりタイトな訪問行程でしたので改善する策として、園については

抽出訪問とする案と、訪問日数を増やす案が提示されていますが、

委員の皆様からご意見やご要望がございますか。 

〈渡 邉 委 員〉　私は園も学校も毎年訪問したい思いがあります。園も学校もしっ

かりとした教育課程を組まれて工夫した園・学校経営を行っていま
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すので是非授業を拝見したいと思います。接続教育にも力を注いで

いるので園で先生方のご意見も伺いたいです。ただ、スケジュール

的には無理のないようにしていただければと思います。 

〈小永井委 員〉　確かに渡邉先生のおっしゃる通りだと思いますが、全園訪問する

案は本年度と同じ行程だと思うのですが、１園での滞在時間は 30～

40 分程度ですよね。今年度はかなりハードで忙しない訪問だった

し、かといって日数を増やすのも委員の皆さんも大変ですよね。そ

う考えると隔年訪問でもいいのかなと思います。 

〈林 委 員〉　確かに滞在時間が 30～40 分だと子ども達の様子もよく観ること

ができなかったです。園長・校長先生のお話しを聞くのも大切だと

は思いますが、子どもたちの活動の様子や表情を観たいので難しい

選択です。１箇所での滞在時間を長く欲しいです。 

〈勝 俣 委 員〉　卒園式や入園式に参加した時に、園長先生にもっと見に来てくだ

さいという内容の話をされたので、園も活動の様子や保育士の仕事

振りを見て欲しいんだと思うんです。ただ、教育委員の訪問となる

と、園長先生も説明の読み文を作ったりしていたので仕事を増やし

ているのかなと感じました。訪問が園の負担になってはいけないと

思うので隔年訪問でもいいのかなと思います。 

〈久保田教育長〉　総括すると、滞在時間は長めにして子どもたちの活動の様子を観

る時間が確保できるような行程ということでよろしいでしょうか。 

　　　　　　　　　園については全園毎年訪問ではなくても、例えば２年に 1回訪問

する形態を繰り返すことで園の様子を把握していくことは可能か

と思います。全部の園・学校での滞在時間を確保して訪問するとな

ると毎月学校訪問を実施することになり、委員のご負担も増えます

ので、園については隔年でということでいかがでしょうか。 

　　　　　　　　　卒園式等で個別に委員が訪問する際にも、子どもたちの様子や園

の教育環境について、是非、観ていただきたいです。 

　　　　　　　　　では、日程については事務局の方で改めて調整をしていただき、

３月の定例教育委員会で再度提示をお願いします。 

〈渡 邉 委 員〉　５分でも10分でもいいので滞在時間を増やしていただきたいと思

います。 

〈久保田教育長〉　それでは、次の議事に移ります。「⑶令和７年度幼稚園入園式につ

いて」事務局より説明をお願いします。 

－杉村学習課長補佐より説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　園からの要望で、入園式は来賓なしで短時間で行うとのことです

のでご理解ください。卒園式はよろしくお願いします。 

〈久保田教育長〉　これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

　　　　　　　　　次回は３月21日９時からとなっております。午後は総合教育会議
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で一日掛かりとなりますがよろしくお願いします。それでは、これ

にて本日の教育委員会を終了します。 

ありがとうございました。


